



### Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування

Представлена освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю «Агроінженерія» базується на сучасних новітніх технологіях АПК. Це доволі зважений нормативний документ, в якому теоретична і практична складові органічно доповнюють одна одну і в сукупності виражають системний характер підготовки здобувачів вищої освіти.

За своїм змістом освітньо-професійна програма охоплює освітні компоненти, що цілісно формують у здобувачів загальні й фахові компетентності, скеровані на виховання особистості, яка не тільки усвідомлює цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина, але й дотримується їх у повсякденній професійній діяльності, розв'язуючи складні завдання й проблеми у галузі агропромислового виробництва.

Зважаючи на особливості, рівень і широкий спектр вирішуваних задач на виробництві, а також те, що більшість сучасних сільськогосподарських підприємств доволі вузькоспеціалізовані, то підготувати для них спеціаліста за однією освітньо-професійною програмою досить складно. Проте, розробникам освітньо-професійної програми, яка рецензується, вдалося деталізувати освітні компоненти задля широкого охоплення усіх питань фахової підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, виокремивши їх в окремі блоки, які відповідають певній спеціалізації. Такий підхід дозволить здобувачам формувати власні освітні траєкторії, спираючись на свій вибір майбутнього працевлаштування.

Серед основних зауважень варто відмітити також відсутність чіткого критерію щодо розподілу кредитів ЄКТС між окремими освітніми компонентами у блоках вибіркових дисциплін.

Незважаючи на вказаний недолік вважаю, що в цілому розроблена освітньо-професійна програма справляє доволі структурована, має доволі широкий спектр вибіркових компонент, враховує перспективи й тенденції розвитку агропромислових формувань регіону різних форм власності та може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування

Рецензент:

Керівник представництва  
«Компанії ЛАН» у Львівській області



Ростислав ЮРАС